MATEMATICKÝ MIX (M – 3. roč)

Jméno____________________________datum__________

1. Vypočítej: 

237                    592                 680               341                 96                 859

426                  -148                -  93               429                 84                  -95

Dej pozor, násobení a dělení má přednost před sčítáním a odčítáním!

3 . 8 + 88 =                                              7 . 8 – 46 =

49 + 3 . 3 =                                                85 – 3 . 5 =

6 . 9 + 3 . 8 =                                          4 . 5 + 8 . 6 =

2. Vypočítej a zaokrouhli výsledek na stovky.

396 – 13 =                                                    548 + 16 =

600 – 41 =                                                    752 + 19 =

373 – 26 =                                                     938 + 27 =

Zuzana má  152 geniálních nápadů týdně.
Lukáš jich má jen 9 denně. Který z nich má za týden víc geniálních     nápadů a o kolik?
3. Zuzana a Lukáš dostali od babičky každý 100 Kč. Martina si koupila tři kopečky zmrzliny, jeden stál 9 Kč. A zlatou fixu za 29 Kč.
         Tomáš si koupil dvě čokoládové tyčinky, jedna stála 15 Kč. 

         A  kapesní nožík za 69 Kč
Sestav příklady a barevně označ správnou odpověď.

☺Zuzka utratila víc peněz.

☺Lukáš utratil víc peněz.

☺Utratili oba stejně.

☺Oběma dohromady zůstalo víc než 50 Kč.

☺ Lukáš si ještě může koupit lízátko za 8 Kč.
☺Zuzka si ještě může koupit lízátko za 8 Kč.

4. Narýsuj úsečky AB a YZ. Změř jejich délky s přesností na cm a mm.
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   AB =             cm         mm

   YZ =             cm         mm
